
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  

«Средняя общеобразовательная школа №33» 

 

Результаты анализа анкеты школьника 

 проводимой в октябре 2024 года среди обучающихся 1-6 классов 

 
1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

ДА 214                                      НЕТ 12                                ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 24 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СОСТОЯНИЕ САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

ДА 204                                      НЕТ 8                                 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 20 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА 234                                              НЕТ 10 

3.1 ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

НЕ НРАВИТСЯ 4                       НЕ УСПЕВАЮ 1                    ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 4 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 231                          ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ)13 

        2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ 4 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

ДА 229                                      ИНОГДА 49                               НЕТ 21 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

ДА 227                                                              НЕТ 21 

7. НРАВИТСЯ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА 124                                 НЕТ 10                                      НЕ ВСЕГДА75 

7.1 ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

НЕ ВКУСНО ГОТОВЯТЬ 3                                            ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 8 

ГОТОВЯТ  НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 33                        ОСТЫВШАЯ ЕДА 6 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 4 

ИНОЕ___________________________________________ 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ? 

ДА                                                                  НЕТ 234 

8.1 ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТЕ ЕДУ ИЗ ДОМА? 

ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ                                   ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 

9. УСТРАИВАЕТ ЛИ МЕНЮ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА 151                                      НЕТ 9                                     ИНОГДА 39 

10. СЧИТАЕТЕ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ 

ДА 227                                                             НЕТ 40 

Вывод: В целом санитарное состояние столовой удовлетворительное. 

Система организации питания в школе удовлетворяет потребности 

школьников.  

Предложения: Добавить в меню по возможности  фрукты. 


